
Navrhuji žáka naší školy Tomáše Fryčku na ocenění „Žák roku 2018“. 

 

Jméno a příjmení: Tomáš Fryčka 

Třída:                              IX. A                                                                                                                                                                                            

 

 Tomáš Fryčka je žákem školy od prvního ročníku. Spolužáky i vyučujícími je vnímán jako 

všestranně nadaný, cílevědomý žák se smyslem pro povinnost. V třídním kolektivu je ochoten pomoc a 

poradit ostatním. 

 Tomáš patří k nejnadanějším a nejlepším žákům školy. Dosahuje výborných studijních 

výsledků díky své pracovitosti, logickému úsudku a výborné paměti. Od prvního ročníku 

prospívá s vyznamenáním. 
 

     Tomáš systematicky pracuje na rozvíjení své osobnosti. Je žákem, který má soustavný zájem o 

výuku, dokáže ve vyučování spolupracovat s učiteli, aktivně a věcně se zapojuje do diskuse a prezentuje 

své rozsáhlé znalosti. Patří k oporám našich žáků i učitelů při organizování školních akcí pořádaných 

nejen pro naše budoucí prvňáčky, naše žáky, ale i pro veřejnost. 

     Výborných výsledků dosahuje ve všech studijních oblastech. K oblíbeným vyučovacím předmětům 

sám řadí matematiku, zeměpis, tělesnou výchovu, informatiku, ale i cizí jazyky – anglický a německý. 

     Tomáš byl oceněn společností SCIO za nejlepší výsledek v Moravskoslezském kraji v testování 

obecných studijních předpokladů, stoprocentního výsledku dosáhl také v matematice. 

     O Tomášově všestrannosti napovídá také jeho pravidelná účast v předmětový olympiádách (anglický 

i německý jazyk, dějepis, zeměpis, český jazyk, chemie). Úspěšný je i v dalších soutěžích. 

Nejvýraznějším úspěchem poslední doby je 1. místo v Konverzační soutěži ve Šternberku v angličtině, 

2. místo v okresním kole Zeměpisné olympiády a postup do krajského kola. Pravidelně se zúčastňuje 

soutěže Mladých zoologů v ostravské ZOO a zeměpisné soutěže Eurorebus.  

     Volný čas Tomáš věnuje ve své obci kroužku hasičů, rád si také přečte knihu a zahraje nějakou tu 

hru.  

     A Tomášovy plány do budoucna? Složit úspěšně přijímací zkoušky na střední školu a stát se 

programátorem.   

       Mgr. Karel Frýdl, ŘŠ 


